
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 38 

 

 

MTRO. ALONSO DE JESUS VAZQUEZ JIMENEZ 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

TRIGÉSIMA OCTAVA, CON CARÁCTER DE PRIVADA, no por los asuntos 

a tratarse, sino ante la situación de la contingencia que estamos viviendo y 

siguiendo las recomendaciones de las autoridades sanitarias, federales y estatales, 

tomando las medidas adecuadas para evitar el contagio, y no poner en riesgo la 

salud pública de los san miguelenses.  Tendrá verificativo el día 10 de febrero de 

2021 a las 15:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio Municipal, 

ubicado en Portal Independencia número 4, colonia centro, de esta ciudad; que se 

desarrollará al tenor del siguiente: 
ORDEN DEL DÍA 

I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 
SESIÓN ANTERIOR. 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación del recurso económico por la 
cantidad que se especifica para otorgar préstamos a empleados del 
municipio, ejercicio 2021 y en su caso se faciliten a los funcionarios 
públicos para autorización de los documentos que para tal efecto deban 
suscribirse. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez para aprobación del recurso económico para la 
transferencia al Organismo Público Descentralizado Sistema DIF San 
Miguel el Alto, por la cantidad y plazo que se especifica. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. María Olivia Díaz 
Ramírez titular de la comisión de Salud, para la aprobación del recurso por 
la cantidad que se especifica para la adquisición de 10 concentradores de 
oxígeno. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora C. María Olivia Díaz 
Ramírez titular de la comisión de Salud, para la aprobación del recurso por 
la cantidad que se especifica para la adquisición de cápsula de aislamiento 
para transporte de personas contaminadas por partículas infecciosas. 

5) Iniciativa de acuerdo que presentan el Presidente Municipal Mtro. Alonso 
de Jesús Vázquez Jiménez y la regidora C. María del Pilar Jiménez 
Ramírez titular de la comisión edilicia de panteones, para aprobación de la 



cantidad que se especifica para la construcción de loza de rodamientos y 
machuelos en el panteón municipal de esta ciudad. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

VI. ASUNTOS VARIOS, Y 
1) Presenta la edil Mtra. Norma López Ramírez, solicitud de licencia por 

tiempo indefinido, para ausentarse de su cargo como regidora por el 
principio de representación Proporcional, a surtir efectos a partir del día 
primero de marzo de 2021. 

VII. CLAUSURA 
 

 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 27 de enero de 2021. 

 
 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 


